KeiYo GAS



各 位

会社名 京 葉 瓦 斯 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 江 ロ 孝 (コード番号:9539 スタンダード市場) 問合せ先 総 務 部 長 若菜 泰裕 (TELO47-325-4111)

スタンダード市場上場維持基準への適合に関するお知らせ

当社は、2021 年 12 月 28 日に、スタンダード市場の上場維持基準への適合に向けた計画を提出し、その内容について開示しております。この度、東京証券取引所より 2024 年 12 月末時点における「上場維持基準(分布基準)への適合状況について」を受領し、スタンダード市場の上場維持基準すべてに適合していることを確認いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 当社の上場維持基準の適合状況の推移および計画期間

当社は、2023年12月末時点において、スタンダード市場の上場維持基準のうち、流通株式比率について基準に適合しておりませんでしたが、この度、下表のとおり、2024年12月末時点において当該基準を充たしていることを確認し、スタンダード市場の上場維持基準にすべて適合いたしました。

,		株主数	流通株式数	流通株式 時価総額	流通株式比率
当社の 適合状況 および その推移*	2021年6月末	1,092 人	17,226 単位	57 億円	15.7%
	2023年12月末	1,414 人	27,021 単位	66 億円	24.7%
	2024年12月末	1,872 人	31,525 単位	82 億円	28.8%
上場維持基準		400 人	2,000 単位	10 億円	25%
2024 年 12 月末時点の 適合状況		適合	適合	適合	適合

[※]当社の適合状況は、東京証券取引所が基準日時点で把握している当社の株券等の分布状況等をもとに算出を 行ったものです。

2. 当社の上場維持基準への適合に向けた取り組みの実施状況および評価

当社は、2021 年 12 月 28 日に開示した「新市場区分の上場維持基準の適合に向けた計画書」のとおり、政策保有株式として保有される当社株式の縮小に取り組んでまいりました。その結果、流通株式比率が向上し、すべての上場維持基準を充たすこととなりました。

当社は、引き続き企業価値を向上し、株式を売買しやすい環境を醸成していくことを通じ、上場維持基準に継 続的に適合できるよう努めてまいります。